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Je pose 2 questions et j'y réponds

D Lis cet énoncé. TR )
Dans un parc animalier, il y a 18 mésanges bleues.

Il y a 3 fois plus de pinsons que de mésanges bleues.

D Compléte chaque Modeéle en Barres (MeB) avec les informations importantes.

Puis, pose une question qui lui correspond.

P Modéle en Barres (MeB) 1 P Modéle en Barres (MeB) 2
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P Ma question 1. P Ma question 2.

B Réécris les questions dans l'ordre de réponse. Puis, réponds-y.

P Ma question 1.

P Mes calculs. P Ma phrase-réponse.

P Ma question 2.

P Mes calculs. P Ma phrase-réponse.
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